



ЮГИКАМЫ

сайт www.oognikamby.ru

Выходит с апреля 1965 года

В Чайковском подведены итоги акции «Дни защиты от экологической опасности», а также муниципального конкурса по сбору макулатуры «Сохраним природу Прикамья». Торжественная церемония награждения победителей состоялась 5 декабря в культурно-спортивном центре ООО «Газпром трансгаз Чайковский».

Охрана окружающей среды является важной составляющей современной жизни. Сегодня каждый задумывается над тем, какой вред человечество наносит природе и как каждый может ей помочь: не выбросить отработанную батарейку в урну, отвезти перегоревшую люминесцент-

Наш дом – планета Земля



Награждение в номинации «Активный сборщик»

ную лампу на переработку или просто выключить свет. В этом году мероприятия экологической направленности объединили ты-

сячи жителей округа, в том числе предприятия, учреждения образования и культуры.

Как отметил Александр Пойлов, заместитель главы администрации Чайковского городского округа по социальным вопросам, только в период акции «Дни защиты от экологической опасности», которая проводилась с 15 апреля по 15 сентября, было реализовано 240 эколого-просветительских и 270 культурно-массовых мероприятий. Проведены акции по уборке городских территорий и рекреационных зон, очистке от мусора берегов водоёмов в рамках Всероссийских субботников «Зелёная Россия», «Зелёная Весна», «Всемирный день чистоты». Организована работа по снижению вредных выбросов в атмосферу и мониторингу состояния окружающей среды. В ходе мероприятий по благоустройству и озеленению территории с участием жителей города были разбиты цветочные клумбы общей площадью 22000 кв.м, высажено 2540 деревьев и кустарников. А за время конкурса «Сохраним при-

ИТОГИ АКЦИИ «ДНИ ЗАЩИТЫ ОТ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ»

Номинация «Лучшее предприятие, организация»:

- 1 место – ООО «Газпром трансгаз Чайковский»;
- 2 место – АО «Уралоргсинтез»;
- 3 место – ПАО «РусГидро» - «Воткинская ГЭС».

Номинация «Лучшее образовательное учреждение»:

- 1 место – Чайковский техникум промышленных технологий и управления;
- 2 место – школа №4;
- 3 место – школа с. Сосново.

Номинация «Лучшее дошкольное учреждение»:

- 1 место – детский сад №28 «Лесная сказка»;
- 2 место – детский сад №1 «Журавушка»;
- 3 место – детский сад №17 «Ромашка».

Номинация «Лучшее учреждение культуры и молодёжной политики»:

- 1 место – Чайковская централизованная библиотечная система;
- 2 место – отдел по работе с общественностью микрорайона «Текстильщик» МБУ «Многопрофильный молодёжный центр»;
- 3 место – Чайковский историко-художественный музей и Многопрофильный молодёжный центр.

щим домом. Поэтому сохранение экологии – это залог не только нашего здоровья и комфортного проживания, но даже просто хорошего настроения, – подчеркнул Александр Николаевич.

– Мы благодарим каждого, кто взял на себя большую ответственность – заботиться о нашей окружающей среде. Желаем всем прозрачного воздуха, чистой воды и равновесия всех экологических переменных, – добавила начальник отдела охраны окружающей среды и природопользования администрации округа Марина Самочкива.

Итоги акции и конкурса подведены в четырёх номинациях. А осо-

ИТОГИ КОНКУРСА «СОХРАНИМ ПРИРОДУ ПРИКАМЬЯ» ПО СБОРУ МАКУЛАТУРЫ И ПЛАСТИКОВЫХ ОТХОДОВ

Номинация «Лучшее образовательное учреждение»:

- 1 место – школа № 10 (14664 кг макулатуры);
- 2 место – школа №1 (9000 кг макулатуры);
- 3 место – школа № 2 (5300 кг макулатуры) и школа №12 (4200 кг макулатуры).

Номинация «Лучшее дошкольное учреждение»:

- 1 место – детский сад №40 (МАОУ СОШ №2 дошкольные группы);
- 2 место – детский сад №1 «Журавушка».

Номинация «Лучшее предприятие, организация»:

- 1 место – «Газпром бытовые системы» (126314 кг макулатуры);
- 2 место – ЗАО «Птицефабрика Чайковская» (33265 кг макулатуры);
- 3 место – ООО «Газпром трансгаз Чайковский» (24557 кг макулатуры).

Номинация «Активный сборщик»:

- 1 место – Артём Смольников (3628 кг макулатуры);
- 2 место – Роман Михайловский (1834 кг макулатуры);
- 3 место – Вячеслав и Софья Дружинины (600 кг макулатуры).

роду Прикамья», с 20 мая по 27 октября этого года, было собрано более 245 тыс. кг макулатуры и пластиковых отходов.

– Планета Земля, на которой мы живём, является нашим об-

щий колорит и яркость мероприятия добавили выступления творческих коллективов культурно-спортивного комплекса газовиков.

Марианна РУССКИХ
Фото автора

Короткой строкой

В ходе очередного аппаратного совещания глава городского округа Юрий Востриков констатировал, что времени до Нового года всё меньше, а работы, соответственно, всё больше. И ещё раз подчеркнул, что вся работа по составлению отчётов и заявок, выполнению обязательств должна отслеживаться в ежедневном режиме. Обо всём же, так или иначе связанном с краевым финансированием, он потребовал докладывать лично ему.

об отказе. Пять материалов передано мировым судьям.

По словам начальника управления жилищно-коммунального хозяйства и транспорта Евгения Габсаматова, заканчивается изготовление трёх остановочных комплексов, которые предполагается установить на улице Вокзальной. Осуществляется монтаж 22 контейнерных площадок для сбора ТКО (твёрдых коммунальных отходов).

Глава территории напомнил, что в будущий бюджет заложены средства на изготовление 60 остановочных комплексов. Те из них, подчеркнул он, которые будут устанавливаться на въезде в город – на улицах Советской, Вокзальной и шоссе Космонавтов – необходимо выполнить в едином стиле.

В отдел муниципального контроля поступило 20 письменных и 4 устных обращений. На повестке дня по-прежнему благоустройство территории и бытовое демошиество.

Совершено 4 выезда, по итогам которых составлено 3 акта, 5 протоколов и 5 определений

Готовится к расселению ещё одна (8-квартирная) брускатка по улице Уральской, 9. Это должно произойти в 2020 году.

С 6 по 9 января на трамплине комплексе федерального центра «Снежинка» состоится традиционное международное «Рождественское турне». Для участия в нём уже заявились 85 юных прыгунов из 6 стран.

Борщевик, злостный сорняк, отвоёвывающий всё большие площади у полезных сельскохозяйственных культур, стал настоящим властителем дум. Не случайно, у нас на следующий год на борьбу с ним химическим и механическим способами на площади 61 гектар выделяется 1,4 млн рублей.

Николай ГАЛАНOV

Не без проблем

По итогам состоявшегося на прошлой неделе заседания санитарно-противоэпидемической комиссии наша территория в этом плане выглядит неплохо. Такой вывод сделал руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев.

Главными же проблемами, по его словам, остаются внебольничная пневмония и ГЛПС. На грядущем заседании краевой СПЭК будет рассматриваться санитарно-эпидемиологическая ситуация в Октябрьском, Чернушинском и Бардымском районах, где положение дел хуже, чем у нас.

На прошлой неделе в Чайковском было зарегистрировано 36 случаев внебольничной пневмонии и один случай геморрагической лихорадки с почечным синдромом (под вопросом). Острыми респираторно-вирусными инфекциями за-

болели 1120 человек, из которых львиную долю составляют дети: 201 – в возрасте до трёх лет; 282 – от трёх до семи; 337 – свыше семи до четырнадцати. Уровень заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек значительно выше эпидемического порога – 131 против 84.

Ситуация с ОРВИ остаётся напряжённой на протяжении вот уже трёх месяцев. Учитывая сохраняющуюся тенденцию и нынешние неблагоприятные погодные условия, это вполне может отразиться на проведении новогодне-рождественских мероприятий.

Игорь Ярославович также отметил, что в крае очень позитивно оценили оперативные и профессиональные действия чайковских специалистов, когда в районе канализационных очистных сооружений был обнаружен контейнер с надписью «Радиация».

Николай ГАЛАНOV



АКТУАЛЬНО



Выбор, от которого не уйти никому

С 1 января 2020 года на территории Пермского края отменяется ЕНВД – единый налог на вменённый доход. Этому событию, его последствиям, возможностям и преимуществам альтернативных вариантов налогообложения и неизбежным рискам был посвящён круглый стол «Налоговая трансформация. Альтернативы ЕНВД», прошедший 6 декабря в конференц-зале Дворца культуры.

Для проведения семинара в Чайковском высадился центральный десант специалистов из краевого центра, сфера деятельности которых охватывает практически весь спектр возможных проблем, которые могут возникнуть при переходе с ЕНВД на другие системы уплаты налогов. Нашу территорию представляла заместитель главы администрации Чайковского городского округа по экономике и финансам Ирина Колякова.

Ксения Швецова, член Совета Пермского регионального отделения «Опора России», председатель комитета по развитию женского предпринимательства, генеральный директор ООО «Аксисон», эксперт онлайн-университета «Бизон», рассказала, как, по её мнению, введение новой системы налогообложения отразится на бизнесе в Пермском крае.

По её словам, на протяжении полутора месяцев онлайн-университет «Бизон» при участии Центра поддержки предпринимательства Пермского края провёл более ста образовательных семинаров. В ходе них было рассказано об изменениях в российской системе налогообложения, которые произойдут в начале 2020 года, и об альтернативах ЕНВД, которые можно использовать после его отмены. Естественно, предприниматели пребывают сегодня не в очень хорошем настроении, а если откровенно – новость погрузила большинство их в состоя-

ние стресса.

– Своими семинарами, – подчеркнула Ксения Сергеевна, – мы постарались снять это напряжение, объяснить, что делать дальше, какую систему налогообложения выбрать и сделать это в самое ближайшее время. Мы подчёркивали, что необходимо тщательно просчитать свой бизнес и очень внимательно отнестись к новому режиму налогообложения. Надеюсь, знания, которые мы донесли до предпринимателей, будут им очень полезны.

Основные страхи предпринимателей понятны: что придётся платить больше налогов, станет больше отчётности, но главное – неизвестность, что же будет дальше. Привычка становится большой проблемой, когда на протяжении двух десятков лет предприниматель использует один режим налогообложения, а тут срочно нужно выбирать другой, ведь Пермский край отменяет ЕНВД на год раньше других регионов. Поэтому мы стремились донести информацию до каждого, работали индивидуально. Думаю, на большую часть вопросов мы ответили, напряжение сняли...

Единый налог на вменённый доход (ЕНВД) действует на протяжении уже 20 лет. Это вторая по популярности система уплаты налогов: на сегодняшний день её используют более 200 тысяч организаций и 2 миллионов предпринимателей – это 36% от общего числа ИП, применяющих в своей деятельности специальные режимы налогообложения.

В рамках информирования предпринимателей с ними налажена обратная связь, от них регулярно поступают отклики. После семинаров каждая конкретная ситуация обсуждается индивидуально, потому что универсального варианта, который подошёл бы всем, попросту нет. Разработаны неплохие методические рекомендации, которые рассыпаются после таких встреч, где всё очень подробно, доступным языком расписано, что, как и в какие сроки нужно сделать. Если предприниматель выбрал патентную систему налогообложения, то заявление об этом он должен подать до 17 декабря текущего года, а если упрощённую – до 31 декабря.

На помощь придёт навигатор – не автомобильный, а налоговый

Даниил Гетманский – начальник управления налогообложения Министерства экономического развития и инвестиций Пермского края – рассказал о портале «Налоговый навигатор для малого и среднего предпринимательства».

На нём можно получить актуальную информацию об особенностях патентной и упрощённой систем налогообложения, вступающих в силу в Пермском крае с 1 января 2020 года. Узнать, как перейти на «упрощёнку» или купить патент, условия и преимущества той или иной системы. Рассчитать сумму налога при помощи соответствующих налоговых калькуляторов и найти ответы на часто задаваемые вопросы. В частности, на портале чёрным по белому написано, что при отмене ЕНВД предприниматели и организации, не перешедшие на иной специальный налоговый режим в установленные для этого сроки, с 1 января 2020 года автоматически переходят на общую систему

налогообложения.

Время не ждёт!

Маркировка товара

Это стало второй темой круглого стола – пожалуй, не менее важной, чем первая.

Роман Романов, директор ООО «ЦТТ «Партнёр ККМ», и его заместитель по коммерческим вопросам Оксана Суворова рассказали о национальной системе цифровой маркировки «Честный знак». Напрямую к отмене ЕНВД это не относится, но очень интересно в плане того, что в настоящее время происходит (или творится – на ваш вкус) на российском товарном рынке.

подобной системы выгодно всем.

Для потребителя это означает уверенность в приобретении легальных и качественных товаров; защита здоровья, а порой и жизни; инструмент общественного контроля и защиты своих прав.

Для бизнеса – рост выручки и повышение конкурентоспособности «белого» бизнеса; оптимизация всех процессов и снижение издержек; доступ к данным о движении товара по всей транспортной цепочке.

Для государства – сокращение «серого» рынка и повышение производительности труда; рост налоговых и таможенных сборов;



Экспертами семинара стали специалисты из краевого центра

экономия бюджета на обеспечение контроля товарных рынков. График введения обязательной маркировки: 2019 год, март – табачная продукция, июль – обувь (эксперимент уже идёт); декабрь – целый спектр товаров: от пальто и автопокрышек до фотоаппаратов и духов. 2020 год – все лекарственные средства.

В скором времени обязательная маркировка появится на молочных продуктах (с 1 июня 2020 года) и пиве. Планы простираются и на другие товарные группы – от леса до рыбы осетровых пород и её икры.

До 1 января времени остаётся всё меньше. Выбор предпринимателям между упрощённой и патентной системой налогообложения делать всё равно придётся, иначе за них его автоматически сделают другие.

Николай ГАЛАНОВ

Фото автора

СОБЫТИЕ

Десять лет – это только начало!

9 декабря во Дворце культуры прошло юбилейное отчётно-выборное собрание Чайковской организации ветеранов государственной и муниципальной службы, на котором присутствовали более 60 человек.



Эта организация была создана в октябре 2009 года по инициативе Лидии Екимовны Чудановой и Татьяны Валентиновны Бочковой, которые стали первыми членами совета. А первым председателем ветеранской организации муниципальных служащих был избран Николай Васильевич Беляев.

Сегодня, как рассказала в своём отчёте нынешний председатель Мия Титова, в совете уже более 120 членов, 29 из которых входят в «удалённую группу доступа», но их опыт, совет и мудрость являются приоритетом для остальных членов организации.

– Нас уважают, с нами считаются, нас приглашают на все значимые мероприятия городского округа, – с гордостью говорит

Мия Пименовна.

Члены организации являются грамотными независимыми экспертами на многих публичных слушаниях, активистами акций «Бессмертный полк» и «Свеча памяти», спортивных соревнований и спартакиад, а также народных и православных праздников и гуляний. Они принимают участие в многочисленных субботниках и экологических акциях, турслётах и демонстрациях, концертах, выставках, экскурсиях и поездках по историко-заповедным местам не только Чайковского округа, но и соседних городов.

В честь 10-летия со дня образования ветеранской организации, её активистов поздравили Евгения Шокирева, начальник кадровой службы администрации округа, и

Галина Слепнёва, председатель совета ветеранов войны и труда. Они вручили ветеранам памятные подарки, благодарственные письма и цветы. И отметили, что разнообразно, насыщенно и интересно живут и работают ветераны муниципалитета. Администрация городского округа помогает и создаёт все условия для развития ветеранской организации.

10 лет – это только начало, впереди много замечательных и нужных дел! По итогам нынешнего собрания, председателем Чайковской организации ветеранов государственной и муниципальной службы оставлена энергичная, неугомонная и всеми уважаемая Мия Пименовна Титова.

Марианна РУССКИХ
Фото автора



Центр развития образования: слова и смыслы

13 декабря 25-летний юбилей отмечает Чайковский центр развития образования, руководителем которого мне почастливилось работать 18 лет.

В разные годы он назывался по-разному: ДИМЦ, ЦИКТ, ЦРО. Неизменным оставалось одно – все мы были максимально связаны с реальностью образовательной деятельности: параллельно работали в школах, детских садах, детских летних лагерях, учреждениях дополнительного образования. По-моему мнению, отрываясь от реальности, методист перестаёт быть полезным тем, кому он СЛУЖИТ. А мои коллеги по организации стремились выполнять своё дело не просто на «отлично», но и ёщё и задаваться вопросами: ради чего, для чего мы это делаем? Ответы на эти вопросы позволяли отделять нужное и полезное, от рутинного и бессмыслиценного. А смысл нашей методической работы был и остаётся в том, чтобы педагоги, ради которых мы работали, развивались. Школы, детские сады, учреждения дополнительного образования видели свои перспективы и находили способы достижения поставленных целей, имели «своё лицо». А всё это вместе – ради того, чтобы дети Чайковского городского округа смотрели на своё образование как на увлекательный творческий процесс, который помогает им найти себя, своё дело в жизни, стать собой.

Свидетельство значимости и результативности нашей методической деятельности – каждый attestованный педагог, каждая защи-



Коллектив Центра развития образования, 2014 год

щённая программа развития образовательного учреждения, каждый инновационный проект. Я видела, какими обновлёнными и наполненными приезжали мои коллег-методисты с краевого и федерального конкурса «Учитель года». Как они радовались победам педагогов, понимая, что в этих победах 70% их труда, их служения. Не требуя наград и благодарностей, они искренне гордились «учителями года». Я помню радость коллективов школ – победителей национального проекта «Образование», и нашу радость от того, что нам удалось мотивировать команды на участие и поддержать их.

Я всегда была за то, чтобы человек сам определял, на что он способен, какую максимальную пользу он готов привнести в общее дело. В разные годы работали разные люди. Но «специализация» всплыла в памяти именно такая. Татьяна Викторовна Филакина, Ольга Зотеева Клячина, Татьяна Николаевна Шестакова – это те, у кого рождались необыч-

ные предложения и нестандартные решения обычных, на первый взгляд, задач. Вместе с ними фантазии превращались в реальность. Нормативно оформить идею, привести в соответствие с «буквой закона» удавалось Елене Павловне Колеговой и Андрею Николаевичу Килину. Сделать идею привлекательной для партнёров умела наша первая пиарщица – Ольга Владимировна Запевалова, а продолжила её дело Елена Викторовна Касфатова. Внести в дело неожиданную «изюминку» получалось у Светланы Юрьевны Сергеевой. Довести информацию до каждого, разъяснить, убедить – задача, которую успешно решали наши старшие товарищи: Людмила Фёдоровна Стрелкова, Надежда Кирилловна Растропова и Валентина Павловна Шемякина, а чуть позже в эту когорту вошла Марина Витальевна Вяткина – с той же удивительной способностью к индивидуальному общению. Найти нужную информацию, подобрать тексты, цитаты, фразы – поле кро-

потливой деятельности Любови Леонидовны Тарасовой. Сделать информацию доступной, вовремя и в удобном формате представить её всем – задача, с которой всегда справлялись наши инженеры – Алексей Юрьевич Барышев, Владимир Николаевич Буторин и Евгений Геннадьевич Кустов. Нам всегда везло с хозяйствами нашего центра. Татьяна Григорьевна Сидорова, Зоя Ардабионовна Соколова – это удивительные женщины, которые содержали в порядке документы и наше общее пространство. В любой организации есть человек-душа. Он всегда с радостью встретит гостей, найдёт нужные слова для того, чтобы подбодрить, если надо, успокоить или наоборот, растормошить. Такую душевную поддержку наши гости всегда получали от Ольги Генадьевны Михалевой.

Вот такое большое количество разных задач нам удавалось решать. Почему? Потому что мы все были разные и ценили это разнообразие. А ещё потому, что для

нас образование – это процесс получения радости от созидания. И в этом созидании главная фигура – Человек, со своими словами, делами и мыслями. И, наверное, не случайно, центр стал отправной точкой для успешного карьерного и профессионального роста многих людей: Татьяны Борисовны Светлаковой, Натальи Леонидовны Харисовой, Людмилы Алексеевны Пирожниковой, Юлии Замировны Хакимовой, Елены Михайловой Чикуровой, Надежды Григорьевны Фроловой, Инны Александровны Вылегжаниной, Александра Владимировича Рогожникова.

Я верю, что Центр развития образования и сегодня удерживает прежние смыслы и, конечно, рождает новые. Я надеюсь, что наш 18-летний совместный путь был не только полезен, но и приятен всем тем, кто становился нашими попутчиками. Я желаю, чтобы 25-летний рубеж стал началом нового этапа в развитии центра. Совсем недавно в лекции одного из ведущих специалистов по проектированию будущего Павла Лукши я услышала фразу: «Благодарность – это энергия любви из будущего. Она помогает нам понять, куда идти». Опыт работы в центре помог мне найти мой сегодняшний путь, который позволяет реализовать новые идеи и новые смыслы. Я благодарю всех тех, кто был со мной, и продолжает сейчас наше дело!

Марина ТЮМИНА,
частный тьютор,
руководитель Пермского
регионального отделения МТА
Фото предоставлено Центром
развития образования

СПОРТ-КУРЬЕР



РусГидро
Воткинская ГЭС

При поддержке Воткинской ГЭС состоялся детский турнир по дзюдо

Около 140 юных дзюдоистов из Пермского края, Удмуртской Республики и Республики Башкирия приняли участие в традиционном детском турнире на призы Воткинской ГЭС. Соревнования, приуроченные ко Дню энергетика, состоялись в спортивном комплексе «Буревестник» ЧГИФК.



На татами – юные дзюдоисты, представляющие разные клубы и школы дзюдо Прикамья

В турнире, организованном Детской общественной организацией «Федерация дзюдо» г. Чайковского при поддержке филиала ПАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС», приняли участие мальчики 2007-2008 г.р., представлявшие разные школы и клубы дзюдо Прикамья.

В результате соревнований чайковский спортсмен Кирилл

Фонарёв занял первое место в категории 66 кг. Ещё пять чайковских дзюдоистов вошли в число призёров. Успех ребят – во многом результат работы тренеров В. Раскопина, В. Лобачёва, И. Галиханова. Наибольшее количество призовых мест в разных весовых категориях завоевали юные борцы из г. Перми. Все победители и призёры награжде-

ны медалями и призами от филиала ПАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС».

Детский турнир по дзюдо проводился в тринадцатый раз. Он ежегодно помогает юным спортсменам приобрести опыт соревновательной борьбы, и с его помощью удаётся привлекать всё больше и больше молодёжи к активным занятиям спортом.

Стремясь быть социально-ответственной компанией, РусГидро реализует комплексную благотворительную программу, направленную как на воспитание нового поколения профессиональных энергетиков, так и на формирование благоприятной социальной среды и улучшение качества жизни во всех регионах присутствия предприятий компании. Приоритетными направлениями благотворительной программы РусГидро, в рамках которых ведётся системная работа, являются: образование, экология, здравоохранение, спорт, культура, поддержка социальных учреждений и организаций, поддержка благотворительных фондов, НКО и нуждающихся граждан, комплексное развитие инфраструктуры регионов.

Сергей МАКАРОВ
Фото автора

Студент ЧГИФК включён в состав российской сборной по хоккею

В состав молодёжной сборной России по хоккею для участия в тренировочном сборе перед молодёжным чемпионатом мира-2020 включён студент Чайковского института физической культуры Максим Грошев.

Информация об этом размещена на сайте губернатора и Правительства Пермского края.

Алексей Чикунов, Президент Федерации хоккея Пермского края, прокомментировал это так:

– С большинством кандидатов



Максим Грошев

в команду знаком лично при проведении Международного турнира четырёх наций в Перми в текущем году, поэтому поздравляю ребят с прохождением отбора в команду, также рад, что спортсмены не только из Пермского края (Максим Грошев является спортсменом профессионального клуба «Нефтехимик», принимающего участие в КХЛ – Прим. Авт.) выбирают для себя наш Чайковский институт. Именно поэтому при подготовке программы развития хоккея в Пермском крае мы уделили большое внимание профессиональной подготовке как действующих спортсменов, так и тех, кто закончил с карьерой хоккеиста и хочет посвятить свою жизнь тренерской работе. В рамках реализации программы в ближайших планах открытие кафедры хоккея в Чайковском институте физической культуры на базе Федерации хоккея Пермского края.

Молодёжный чемпионат мира-2020 пройдёт в Чехии с 26 декабря по 5 января. Россия стартует на турнире 26 декабря игрой с Чехией.

Марина ЖУРАВЛЁВА
Фото из интернета



ОФИЦИАЛЬНО, СООБЩЕНИЯ, НОВОСТИ, РЕКЛАМА

В России в 4-й раз прошёл Всемирный день благотворительности #ЩедрыйВторник.

Третьего декабря благотворительные фонды, школы, музеи, университеты, социально ответственный бизнес и частные лица объединились, чтобы внести свой вклад в развитие культуры благотворительности. В Чайковском к акции присоединились «Крестные бабушки», которые дарят свою любовь и тепло детям, оставшимся без попечения родителей.

Правда, на этот раз тепло было осязаемым. И шло оно не только от «Крестных бабушек», но и от всех участников традиционной акции «Тёплая осень», которая ежегодно проводится в микрорайонах «Текстильщик» и «Завокзальный». С большой любовью все вязали тёплые носочки, варежки, шарфы, шапочки, манишки, вязывая в каждую петельку заботу, улыбки и простое человеческое участие

Подарили тепло



в судьбах детей. Собранные посылки переданы в Центр помощи детям, оставшимся без попече-

ния родителей.
Светлана СТРЕЛКОВА
Фото из интернета

Готовимся к Рождеству



Свои работы на суд жюри представили мастера из Чайковского и соседних регионов

В Центре ремёсел стартовал традиционный межрегиональный конкурс-выставка «Рождественский подарок». В этом году мероприятие проводится в двенадцатый раз.

Свои работы на суд жюри представили 78 мастеров. Это не только жители Чайковского городского округа, но и представители соседних республик: Удмуртии, Татарстана и Башкортостана. По словам заведующей Центром ремёсел МАУК «Чайковский центр развития культуры» Татьяны Юрьевой, экспер-

там предстоит оценить более 300 оригинальных изделий рукоделия и искусства.

– Конкурс, который мы проводим, – один из самых востребованных в регионе, – подчёркивая уникальность экспозиции, говорит Татьяна Николаевна, – и география его участников расширяется с каждым годом. Именно здесь у мастеров появляется возможность изучить новые приёмы и техники рукоделия, обменяться опытом изготовления рождественской игрушки.

Торжественное открытие выставки состоялось 3 декабря.

Участников и гостей мероприятия поприветствовал священник Свято-Троицкого храма отец Роман. Задорные колядки, игры и хороводы в исполнении образцового фольклорного ансамбля «Барашушка» ДШИ №1 наполнили церемонию открытия душевностью и национальным колоритом.

Особый интерес первых посетителей вызвали работы подопечных Центра помощи детям. Часть игрушек, выполненных под руководством педагога Надежды Тишковой, была сразу приобретена благотворителями. Вырученные средства пойдут на приобретение сладких подарков детям, оставшимся без попечения родителей.

Выставка «Рождественский подарок» открыта до 14 января. По мотивам праздничной экспозиции в Центре ремёсел пройдут мастер-классы, а также театрализованные игровые программы с участием кукольного театра. Всех желающих посетить выставку ждут по адресу: ул. Декабристов, 13. Время театрализованных программ уточняйте по телефонам: +7(34241) 3-50-48, +7(922) 338-39-95.

Инна КОРНЕВА
Фото предоставлено центром развития культуры

КУПЛЮ

Нерабочую МОЙКУ. Тел. +7 (932) 332-40-04.

РАЗНОЕ

Утерян диплом ЧТПТУ № 115904 серия 0052180 от 29.06.2017 г., регистрационный № 14648 на имя Дьякова Арсения Эрастовича считать недействительным.

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен: 09.12.2019 - 12:00 MSK	ВТОРНИК 10.12	СРЕДА 11.12	ЧЕТВЕРГ 12.12	ПЯТНИЦА 13.12
Температура в 5.00	- 1 °C	- 1 °C	- 10 °C	- 13 °C
Температура в 17.00	0 °C	0 °C	0 °C	+ 10 °C
Атмосферное давление	752 мм	752 мм	755 мм	760 мм
Ветер	5 м/с (ЮЗ)	5 м/с (ЮЗ)	4 м/с (СЗ)	2 м/с (ЮЗ)
Облачность				
Осадки				

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредитель: Администрация Чайковского городского округа.
Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».
Врио главного редактора: Татьяна Александровна Лаврова.
Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.
ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.
Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75
– зам. главного редактора ----- 4-28-31
– бухгалтерия ----- 4-53-74
– отдел политики ----- 4-53-70
– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31
– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60
– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена.

Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 09.12.2019 г.

Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы».

Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие»,

617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский,

Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8887.

Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

Путешествие в лесное царство

Литературная гостиная для детей с ограниченными возможностями здоровья открылась в библиотеке №3 пятого декабря. Участниками встречи стали порядка 30 мальчишек и девочонок из местной организации «Ласточка».

На этот раз встреча была посвящена лесу и тем, кто в нём обитает. Путешествовать по лесному царству ребятам помогла библиотекарь Ирина Анатольевна Степанова. Для начала юные путешественники вспомнили правила, которых нужно придерживаться, совершая прогулки по лесу. Затем показали собственные знания о животных и птицах, живущих в

наших лесах. Особенно детям понравилось отгадывать загадки. Их тематика была разнообразна: деревья, грибы, ягоды, цветы, травы, птицы и рыбы. Также охотно ребята участвовали в игре «Изобрази животное» и в конкурсе пословиц и поговорок о животных. А завершилась встреча традиционным чаепитием.

Стоит отметить, что библиотека №3 уже не первый год сотрудничает с общественной организацией «Ласточка». Подобные литературные гостиные, как правило, организуются два раза в год: в декабре – в рамках празднования декады инвалидов и в мае – по случаю окончания учебного года.

Светлана СТРЕЛКОВА

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2019

Об утверждении документации по планировке территории в составе проекта межевания территории в границах квартала, ограниченного улицами Вокзальная, Мира и железной дорогой в городе Чайковский

В соответствии со статьями 41, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Чайковского городского округа, постановлением администрации Чайковского городского округа от 31 июля 2019 г. № 1327 «О подготовке документации по планировке территории в составе проекта межевания территории в границах квартала, ограниченного улицами Вокзальная, Мира и железной дорогой в городе Чайковский», заключения о результатах публичных слушаний от 7 ноября 2019 г.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемую документацию по планировке территории в составе проекта межевания территории в границах квартала, ограниченного улицами Вокзальная, Мира и железной дорогой в городе Чайковский.

2. Постановление опубликовать в газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации Чайковского городского округа по строительству и земельно-имущественным отношениям.

**Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.**

Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.12.2019

Об утверждении ликвидационного баланса МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов»

На основании Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Устава Чайковского городского округа, постановления администрации города Чайковского от 9 января 2019 г. № 1 «О ликвидации МКУ «Чайковский городской совет микрорайонов»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемый ликвидационный баланс муниципального казенного учреждения «Чайковский городской совет микрорайонов».

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

**Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава городского округа –
глава администрации Чайковского городского округа.**

С приложением можно ознакомиться на официальном сайте администрации Чайковского городского округа: <http://chaykovskiyрайон.рф/>